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Referat fra bestyrelsesmøde nr. 7, 2016 

Sted:  Klubhuset 

Tid:  Mandag den 21. november kl. 19.30 – 21.45 

Tilstede:  Carsten Nilaus Pedersen (CNP), Poul Bach (PB), Jørgen Kleisdorff (JK), Torben 

Gunge (TG), Niels Ørnbjerg (NØ), Kim Frøkjær (KF) 

Referent:  NØ 

 

1. Godkendelse af referat fra bestyrelsesmøde nr. 6, 2016 

Referatet fra bestyrelsesmøde nr. 6, 2016 blev godkendt. 

 

2. Godkendelse af dagsorden 

Et revideret udkast til dagsorden var blevet udsendt per mail i god tid før mødet. Dagsordenen 

blev godkendt med tilføjelse af et punkt om rospinning (nyt punkt 10) og en første præ-

sentation af udkast til budget for 2017 under punktet Generalforsamling. 

Udenfor dagsordenen godkendtes den at TG tidligere udsendte retningslinie for refusion 

af private udgifter forbundet med bestyrelsesarbejdet. 

 

3. Generalforsamling 2017 

Datoen blev fastsat til mandag den 27. februar 2017. 

 

PB opstiller ikke til næste valg, en beslutning som PB havde meddelt formanden inden mødet. CNP 

takkede PB for hans store indsats som bestyrelsesmedlem og rochef. Alle øvrige nuværende besty-

relsesmedlemmer er villige til genvalg. Ved næste valg vælges bestyrelsen for en periode på 2 år.  

 

PB’s afgang gav anledning til en række overvejelser omkring strukturen for inriggerroning og om-

kring jobbeskrivelsen for rochefen. Med kajakroningens fremgang kunne der være behov for en 

stærkere repræsentation i bestyrelsen af kajakdelen af klubben. CNP tager dette op med Rob. 

 

Et første udkast til 2017 budget var blevet udsendt af TG kort før mødet. Budgetudkastet er i ba-

lance med udgangspunkt i et uændret eller svagt faldende medlemstal, en kontingentforøgelse på 
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100 kr for fuldgyldige medlemmer og på 50 kr for seniorer, et reduceret lokaletilskud, samt i beta-

ling af renter og afdrag på i alt kr 22.000 forbundet med nyt tag. Budgettet for 2017 behandles 

igen på mødet i januar måned i bestyrelsen. 

 

4. Status og overblik over sæsonen 

Økonomi 

Baggrunden for behandlingen af emnet var det før mødet af TG udsendte materiale.Der er udsigt 

til et overskud på driftsregnskabet på 35.000 kr. Der skal imidlertid hensættes 15.000 kr til brofon-

den og 30.000 kr til tagrenovering, således at der bliver tale om et underskud på 9.500 kr. En tæt-

tere kontakt mellem indkøbere og kasseren er nødvendig for løbende at kunne fastholde overblik-

ket over forbruget. 

 

Medlemstal og roningen 

TG havde før mødet fremsendt et fint overblik. Klubben har dags dato 144 medlemmer, hvoraf 31 

er seniorer. Vi har i 2016 fået 24 nye medlemmer, og 15 har meldt sig ud. Altså en nettotilgang på 

9. Ud af de 24 nye medlemmer er 14 kajakroere og 4 er seniorer. Vi ved allerede nu at flere af de 

nye fuldgyldige inriggerroere ikke fornyr deres medlemsskab. Så mens kajakroningen udvikler sig 

pænt stagnerer inriggerroningen. 

 

Inriggerroningen er stærkt udfordret. Dog fungerer langturene (ture på fremmed farvand) fint. Ge-

nerelt er det både svært at rekruttere og fastholde. Der var kun 3 udefrakommende på årets inrig-

gerskole og alle er stoppet igen. Et af problemerne i fastholdelsen ligger i at fællesroningerne har 

meget lidt opbakning både fra instruktørerne og fra de ordinære medlemmer. Hele inriggerro-

nings-konceptet skal nytænkes. 

 

Kajakroningen er i god udvikling med mange nye, og yngre medlemmer. Kajakskolen i 2017 er alle-

rede overtegnet, men DGI holder også i foråret 2017 et kursus hos BRK. 

 

 

5. Taget 

Kommunen har responderet positivt på det i slutningen af september måned af TG fremsendte 

materiale. Vi afventer en indkaldelse til et møde. Kommunen mener at kunne skaffe bedre lånevil-

kår gennem Kommunekredit end de vilkår som er beskrevet i klubbernes skrivelse af 28. septem-

ber til kommunen.  

Der er modtaget afslag fra Danske Bank Fonden. Johannes Fog Fonden har doneret 25.000 kr til 

indkøb hos dem, og vi afventer stadigvæk svar fra SparNord Fonden. 

CNP udarbejder orientering til Velux fonden med henblik på endnu en forlængelse af tilsagnet. 
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6. Styrmandsmappen 

Væsentlige dele af den nuværende Styrmandsmappe er nu dækket af det nye roreglement. Det 

der mangler er det rent rotekniske omkring inriggerroningen. Her har CNP kigget på det materiale, 

de har i Holte Roklub. Det er ganske udmærket men dog ikke fuldt dækkende (det sidste erkendt 

efter mødet).CNP vil kontakte formanden for Holte Roklub og høre, om vi på en eller anden måde 

kan gøre brug af Holte Roklub’s materiale. I det mindste som udgangspunkt. Holte Roklub har 

også en introduktionsskrivelse, som vi kunne overveje at lade os inspirere af til at lave noget til-

svarende. PB mener ikke, at det er tidssvarende med sådanne skriftlige materialer. Det hele ligger 

jo på internettet. PB’s holdning vandt dog ikke opbakning. CNP og NØ driver processen. 

 

7. Anskaffelse og finansiering af nye kajakker 

Tuborg Fonden har giver afslag på ansøgning. Vi afventer stadigvæk svar fra Danske Bank (Lyngby) 

og Nordea.  

TG gør opmærksom på vigtigheden af, at vi ikke ”sælger” flere kajakopbevarings- pladser end at 

der også er plads til de nye klubkajakker. Disse skal jo købes inden sæsonstart, i sidste ende even-

tuelt for egne midler fra bådfonden. 

 

8. Evt. anskaffelse af Coastal båd 

Meningerne er lidt delte omkring sikkerheden, når den påtænkte 2 ér er uden styrmand, og om-

kring behovet generelt. JK har undersøgt muligheden for at sælge Lambda. Salgsprisen vil ligge på 

10.000-15.000 kr. Der opstod nogen usikkerhed om prisen på den båd, der kunne komme på tale. 

JK fik til opgave at fremskaffe endelig pris, incl. alt udstyr. Tages op på næste møde.  

 

9. Uddannelse af flere instruktører 

NØ spørger lederne af formiddagsholdene, om der er behov for flere instruktører og om mulige 

emner. Er der i virkeligheden et større behov for flere kortturstyrmænd? Kravet om en instruktør i 

båden gælder jo kun hvis der er (senior) kaniner med. Det vurderes, at der er nok instruktører til 

at dække fællesroningerne om aftenen. Dette tages op igen som en del af gentænkningen af inrig-

gerroningen. 

Behovet for flere kajakinstruktører er indlysende. Carole og Lise har meldt sig som kursusdelta-

gere i foråret 2017. 

Budget 2017 skal tage højde for de udgifter, der er forbundet med uddannelsen af instruktørerne. 
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10. Rospinning 

Der var enighed om at invitere repræsentanterne fra DFfR til et møde. KF er ankerperson. Hold-

ningen er, at vi skal følge konstruktivt op på alle ideer, selv de vilde, om hvordan vi kan øge med-

lemstallet. CNP skriver til DFfR. 

 

11. Standerstrygning og arbejdsdag 

Standerstrygningen gik fint. Formandens tale kan læses på hjemmesiden. Middagen gik fint med 

24 deltagere. Det samme var tilfældet med arbejdsdagen. Sytten medlemmer mødte op. Meget 

flot. Alt i alt en positiv evaluering. 

 

12. Klubtøj og/eller emblemer 

KF bemyndiges til at følge op på ideen om at lade fremstille et klubemblem med logo og navn til 

påsyning på almindeligt (ro)tøj. Efterspørgslen efter klubrotøj har været ikke eksisterende. Ideen 

om et emblem kunne være et alternativ. 

 

13. Selskabelige og andre arrangementer i vintersæsonen 

TG følger op på ideen (se udsendte mail) om en aften med dronningens adjudant.  Der arbejdes 

med bindende tilmelding og betaling af deltagergebyr. Sejlklubbens medlemmer inviteres også. 

CNP kontakter Niels Høyer med henblik på opfølgning på ideen om en vinsmagningsaften. 

Ideen om lancier dans fik ikke opbakning. CNP skriver til forslagsstiller om afslaget. 

Vi har sagt ja tak til sejlklubbens invitation til deltagelse i en fisketur til foråret. NØ skriver om det i 

kommende nyhedsbrev. 

KF anmodes om at komme med et mere konkret og overbevisende oplæg til et eventuelt foredrag 

med tidligere politichef. 

 

14. Diverse 

Der er afsendt en ansøgning til kommunen om tilskud til indkøb af en ny motionscykel.  

CNP og Niels Høyer går snart igang med en gennemgribende gennemgang af klubbens arkiv, der 

befinder sig i skabet i motionsrummet. 

Standerhejsningen i 2017 finder sted lørdag den 28. marts. Standerstrygningen finder sted lørdag 

den 28. oktober.  
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15. Næste møde 

Næste bestyrelsesmøde afholdes mandag den 9. januar kl 19.30 i klubhuset. 

 

Niels Ørnbjerg 

22. november 2017 

 


